VIS MA VIE DE SOIGNANT


Le mardi 5 décembre, nous les 1er ASSP nous sommes allés visiter la clinique privé La Louvière afin de découvrir de nouveaux métiers. 

12h15
 Rendez-vous au lycée pour prendre le métro et se diriger vers la clinique. Arrivés là-bas plusieurs groupes se sont formés et se sont répartis dans plusieurs ateliers (Bloc opératoire, atelier sportif, service du sommeil, service bariatrique, service d’esthétique… puis, nous avons suivi un soignant (infirmier, diététicienne…)

	13h30
	Nous, Simone, Jade et Vialy sommes allés au bloc opératoire pour comprendre les ficelles de la médecine chirurgicale. 
1ère étape : Se changer : Mettre une blouse, un masque, un calot
2ème étape : Lavage et désinfection des mains
3ème étape : Observation d’une rhinoplastie. Nous avons pu admirer le chirurgien inciser sous le nez, soulever la chaire nasale, retirer le cartilage, ce fût intéressant et intriguant de voir ceci pour la première fois. 
4ème étape : Observation d’une opération du ligament. Ils ont d’abord mis de la bétadine sur toute la jambe pour désinfecter, ils ont posé un garrot (non serré), puis ont incisé légèrement sur le dessus du genou, ils ont penché sa jambe afin que le sang arrête de couler, ont inséré un tube avec une caméra pour voir ce qui se cachait à l’intérieur. Ce fût très sanglant et surprenant.

15h
Nous avons pris le goûter, les clémentines, macarons, pâtisseries et divers jus coulaient à flot. Durant ce festin nous avons participé à un test de diététique afin de voir nos connaissances alimentaires et nutritionnelles. 
Nous nous sommes séparés en groupe afin de suivre différents professionnels dans le cadre de leur projet « vis ma vie ». Nous avons suivi une infirmière et une étudiante infirmière afin de comprendre les ficelles du métier. Nous avons aussi observé une prise de tension post opératoire ainsi que le change d’un pansement. 
	Afin de vérifier notre bonne application du gel hydro alcoolique nous avons procédé à une expérience : 
Frotter nos mains imbibées de gel hydro alcoolique et vérifier, à l’aide d’une machine (la boite à coucou) si nos mains étaient propres et désinfectées.

16h30
Visite de d’une chambre spécialisée pour des patients qui souffrent d’apnée du sommeil (comment placer et relier les câbles au détecteur afin de voir l’analyse sur l’ordinateur).
17h 
Nous sommes rentrés chacun de notre côté, dans la joie et la bonne humeur avec des souvenirs médicaux pleins les yeux !
Jade Kouam et Simone Okala
